

پادرمیانی دی بروین برای لوکاکو! مهاجم بلژیک در آستانه اخراج از تیم ملی

۱

نامه باشگاه تراکتور به AFC

با الشباب الاهلی

در عربستان بازی نمی کنیم

۲



چین
سپهری نو
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

حمله ناجوانمردانه دشمن به دو کارخانه حامی ورزش

خانواده فوتبال کنار غول های فولادی

نفرین بر جنگ؛ حمله به معیشت هزاران خانواده

۲

برنامه پایتاز برای آمادگی تیم ملی والیبال

امیدوار به کسب سهمیه زیرسایه جنگ

بلیت حضور در المپیک اولویت نخست سرمربی

۳

نیمکت معلق تیم ملی توکواندو در سال طلایی

مجید افلاکی

هست یا نیست؟

بلاکلیفی هوگوپوشان به نفع هیچ کسی نیست

۳

پیام ویژه رئیس اتحادیه جهانی کشتی

مادر کنار مردم ایران

هستیم

شما سنگ بنای کشتی جهان هستید

۳

جنگال در فوتبال ملی عربستان

احتمال اخراج رنار

بعد از شکست مقابل مصر

منتقدان برای سرمربی تیم ملی شمشیر کشیدند

۱

تغییرات احتمالی سرمربی تیم ملی برای حل مشکل خط دفاع

کنعانی ونعمتی به نیمکت تبعید می شوند؟

کریکندی: قلعه نویی ۹ بازیکن اصلی تیمش را شناخته است

کعبی: کادرفنی باید به جوانان اعتماد کند



عکس: فخراسون فوتبال

۱ ۲

واکنش

ادامه مخالفت استقلال با جدایی خارجی ها

از زمان آغاز جنگ شایعات متعددی درباره آینده بازیکنان خارجی استقلال منتشر شده که البته باشگاه این اخبار را به طور کل تکذیب کرده است.

مدیران استقلال معتقدند که با اتمام جنگ و از سرگیری مسابقات لیگ برتر، به تمام قوای خود برای رسیدن به قهرمانی نیاز دارند و با توجه به پنجره بسته باشگاه، جدایی حتی یک بازیکن هم می تواند بهای سنگینی برای تیم داشته باشد.

از طرفی طی روزهای اخیر پیشنهادهای از سوی ایجنت برخی بازیکنان خارجی مبنی بر جدایی قرضی آنها ارسال شده که واکنش باشگاه استقلال را به همراه داشته است.

این سناریو که ابتدا برای یاسر آسانی و پیوستنش به لیگ های شرق آسیا مطرح شده بود، مورد اشاره رستم آشنورمانوف هم قرار گرفت و او در مصاحبه ای عنوان کرد که اگر فیفا اجازه دهد، به شکل قرضی راهی تیم دیگری خواهد شد تا آمادگی اش را برای جام جهانی حفظ کند.

با این وجود طبق آخرین پیگیری ها موضع باشگاه استقلال تغییری نکرده و این باشگاه به طور مداوم با ستاره های خارجی خود در تماس بوده و مدیرانش مخالف سفت و سخت جدایی آنها حتی به صورت قرضی هستند. در واقع مدیران استقلال تا این لحظه در برابر فشار برخی ایجنت ها مقاومت کرده اند تا با شروع دوباره لیگ برتر، همه بازیکنان خود را در اختیار داشته باشند.

محکومیت حمله به صنعت فولاد

توسط باشگاه ذوب آهن

باشگاه ذوب آهن اصفهان با صدور پیامی، حملات اخیر رژیم صهیونیستی و آمریکا به دو مجموعه صنعتی فولاد مبارکه اصفهان و فولاد خوزستان را محکوم کرد.

در این حمله ناجوانمردانه که به زیرساخت های صنعتی مبارکه به شهادت رسید و تعدادی دیگر نیز مجروح شدند.

باشگاه ذوب آهن در پیام خود با تسلیت شهادت این کارگر شهید و آرزوی سلامتی برای مجروحان، تأکید کرد: «تهاجم ناجوانمردانه صهیونی-امریکایی به دو مجموعه صنعتی فولاد مبارکه اصفهان و فولاد خوزستان، نشان از استیصال دشمنان قسم خورده این آب و خاک دارد.»

در این بیانیه همچنین آمده است: «دشمنان بدانند که صنایع همچون گذشته، خط مقدم خدمت در راه اعتلای میهن اسلامی مان در همه زمینه های اقتصادی، فرهنگی و ورزشی خواهند بود.»

این حمله در حالی صورت گرفت که روز جمعه تیم ملی فوتبال ایران در دیدار دوستانه برابر نیجریه در آنتالیا، با حمل کوله پشتی های کودکانه و بستن بازوبند مشکی، یاد و خاطره کودکان و معلمان شهید در حمله به مدرسه میباب را گرامی داشته و پیام همبستگی خود را به جهانیان نشان دادند.

باشگاه ذوب آهن به عنوان یکی از نمایندگان صنعت فولاد در ورزش کشور، با این پیام ضمن محکومیت جنایت اخیر، بر ایستادگی و تداوم مسیر خدمت رسانی تأکید کرد.

است. اگر گزینه های جایگزین - به ویژه ابرقویی و فلاح- بتوانند ثبات، تمرکز و هماهنگی بیشتری نسبت به ترکیب بازی با نیجریه نشان دهند، احتمال یک جابه جایی دائمی در قلب دفاع بسیار بالا خواهد بود.

در چنین سناریویی، حذف نام هایی مانند کنعانی زادگان و نعمتی از ترکیب ثابت در مسیر جام جهانی، نه یک شکستی بلکه نتیجه منطقی یک روند فنی خواهد بود؛ روندی که خطای فردی قلعہ نویی حالا در موقعیتی قرار گرفته که باید میان «اعتماد به تجربه» و «ریسک جوان گرایی» یکی را با قاطعیت انتخاب کند. بازی با کاستاریکا برای او چیزی فراتر از یک دیدار دوستانه است؛ این مسابقه به یک آزمون تعیین کننده برای غربالگری خط دفاع تبدیل شده

ملی پوشان برای کاستاریکا استارت زدند ریکاریو تیم ملی در آنتالیا

تمرینات ملی پوشان برای دیدار با کاستاریکا بلافاصله بعد از برگزاری دیدار تیم ملی فوتبال مقابل نیجریه، آغاز شد. این تمرین در دو بخش جداگانه برگزار شد، به طوری که بازیکنان ثابت در مصاف با نیجریه در محل هتل تیم ملی زیر نظر مربیان به تمرین ریکاریو پرداختند و بازیکنان ذخیره و نفراتی که قاقیق کمتری بازی کرده بودند با حضور در چمن زیر نظر امیرقلعه نویی تمرینات تاکتیکی را مرور کردند. در تمرین تاکتیکی ملی پوشان که با

پیش از سوت آغاز بازی، سوژه دوربین های شد اما رفاقت مانع از رقابت جدی آنان در میدان نشد؛ هر دو بازیکن حضوری کامل در این مسابقه داشتند و مهره های مؤثر تیم های خود بودند. طارمی که یکی از آماده ترین بازیکنان ایران در این دیدار بود، موفق شد یک گل به ثمر برساند و در مقابل، اونیمائچی نیز

امریکا و مکزیک که در طول این وقفه بازی های ملی برنامه ریزی شده بود، دعوت نکرد، اما لوکاکو با این وجود تصمیم گرفته است که ناپولی را ترک کند تا به خانه برگردد و برنامه توانبخشی خود را با مربی شخصی اش ادامه دهد. تا سه شنبه به ناپل برنگردد، احتمال زیادی وجود دارد که از تیم کنار گذاشته شود.

فنی می گویند قلعه نویی از عملکرد مدافعتش «به هیچ وجه راضی نیست» و همین نارضایتی می تواند به تغییرات بنیادین در ترکیب منجر شود؛ تغییراتی که بوی حذف های بزرگ می دهد. در این میان، معادله دفاعی تیم ملی به سرعت در حال بازنویسی است. اگرچه شجاع خلیلزاده به احتمال زیاد همچنان جایگاه خود در ترکیب اصلی را حفظ خواهد کرد، اما وضعیت برای محمدحسین کنعانی زادگان و صادق نعمتی چندان امیدوارکننده نیست. گزارش ها از این حکایت دارند که این دو مدافع ممکن است در دیدار با کاستاریکا به نیمکت رانده شوند تا فرصت به چهره های جوان تر و تازه نفس داده شود؛ تصمیمی که پیش از آنکه یک چرخش تاکتیکی باشد، شبیه به یک

نیوزیلند در سرایشی سقوط تیم ملی ایران بیست و یکمین تیم جهان

باخت شاگردان قلعه نویی در برابر نیجریه موجب سقوط یک پله ای آنان در رنکنینگ فیفا شد. فدراسیون بین المللی فوتبال (فیفا) پس از پایان دیدارهای ابتدایی فیفادی ماه مارس، رنکنینگ جدید تیم های ملی را اعلام کرد. شکست شاگردان قلعه نویی برابر نیجریه موجب شد تا تیم ملی ایران در جدیدترین رده بندی برترین تیم های جهان یک پله سقوط را تجربه کند. بر این اساس، تیم ملی ایران از رتبه بیستم به جایگاه بیست و یکم تنزل یافت و دانمارک

برخورد صمیمانه طارمی با هم باشگاهی نیجریه ای

دیدار در هفته بیست و ششم سوپرلیگ یونان برابر لاریسا نیز در کنار یکدیگر به میدان رفته بودند. اونیمائچی که مدافع چپ تیم ملی نیجریه است، همراه با طارمی از آتن به آنتالیا سفر کرد تا در دیدار دوستانه دو تیم ملی مقابل یکدیگر قرار بگیرند. برخورد صمیمانه این دو هم تیمی باشگاهی

مهاجم معروف تیم ملی بلژیک، حریف تیم ملی فوتبال کشورمان در جام جهانی ۲۰۲۶ با باشگاه ناپولی به مشکل خورده و در خطر اخراج قرار دارد. روملو لوکاکو، مهاجم تیم ملی بلژیک و باشگاه ناپولی که به دلیل مصدومیت برای بازی های بلژیک در فیفادی ماه مارس به تیم ملی دعوت نشده، باید تا

مصاحبه و خبر

روشن: اهالی ورزش بدهکار مردم هستند

پیشکسوت باشگاه استقلال با تأکید بر مسئولیت اجتماعی ورزشکاران، از سکوت و مواضع دوپهلوی برخی چهره ها انتقاد کرد. حسن روشن پیشکسوت این باشگاه با حضور در یک برنامه تلویزیونی، با اشاره به شرایط جامعه و نقش ورزشکاران در کنار مردم، تأکید کرد که اهالی ورزش «بدهکار مردم» هستند و نباید در بزنگاه ها سکوت کنند. او با بیان اینکه حمایت همین مردمی که اکنون زیر حملات موشک و تیر هستند، پشتوانه اصلی موفقیت ورزشکاران است، گفت: «کسانی که امروز به جای همراهی سکوت یا مواضع دوپهلوی اتخاذ می کنند، از مسئولیت خود فاصله گرفته اند.» روشن همچنین با اشاره به حضور تیم ملی در رقابت های جام جهانی، خاطرنشان کرد: «با وجود تهدیدها و فشارهای خارجی از جمله اظهارات ترامپ، تیم ملی باید در جام جهانی حضور پیدا کند و از این میدان عقب نشینی نکند، چرا که این عرصه خودش یک جنگ است.» او تأکید کرد: «انجام وظیفه حرفه ای در کنار درک شرایط کشور اهمیت دارد و ورزشکاران باید ضمن تمرکز بر کار خود، نسبت به اتفاقات پیرامون نیز بی تفاوت نباشند.»

پنج نماینده کاراته ایران در جمع برترین های جهان

جدیدترین رنکنینگ جهانی کاراته اعلام شد که طی آن پنج نماینده ایران در جمع برترین ها قرار دارند. جدیدترین رنکنینگ فدراسیون جهانی کاراته در بخش های کاتا و کومیته مردان و زنان اعلام شد.

در این رنکنینگ، آتوسا گلشانداز قهرمان جهان با قرار گرفتن در رتبه چهارم وزن ۶۱ کیلوگرم بانوان، بهترین جایگاه را در بین نمایندگان ایران در اختیار دارد.

جایگاه چهار نماینده دیگر بدین شرح است:

وزن ۵۰ کیلوگرم بانوان: سارا بهمنیار/ رتبه دهم
وزن ۵۵ کیلوگرم بانوان: فاطمه سعادت/ رتبه دهم
وزن ۶۰ کیلوگرم مردان: علی مسکینی/ رتبه نهم
وزن ۸۴ کیلوگرم مردان: صالح ابادی/ رتبه نهم

احتمال اخراج رنار بعد از شکست سنگین مقابل مصر

با شکست سنگین جمعه شب تیم ملی عربستان مقابل مصر حالا سرمربی فرانسوی سعودی ها در آستانه اخراج قرار دارد. روزنامه سعودی الشرق الاوسط گزارش داد که یاسر المسحل، رئیس فدراسیون فوتبال عربستان، برای فرو نشان دادن خشم هواداران پس از شکست ۳ بر صفر مقابل مصر زیاد منتظر نماند و بلافاصله پس از پایان مسابقه، جلسه ای اضطراری و فوری در رختکن تیم ملی برگزار کرد. جلسه بین رنار و بازیکنان برای این برگزار شد که از شکست مشابه در بازی صربستان جلوگیری شود. این درحالی بود که همزمان با لرزیدن چهار باره نور عربستان، لنزهای دوربین، سرمربی فرانسوی را در صحنه ای ثبت کردند که تحلیلیگران را متحیر کرد. رنار لبخند می زد، انگار که دیگری به این بازیکنان اعتماد ندارد و آنها را در سطح خود نمی داند. او سپس دوربین ها را در میکسدزون تنها گذاشت و با سکوت استادیوم را ترک کرد. همچنین قبل تر رنار پس از مسابقه، از دست دادن بازیکنانش خودداری کرده و هنگام خروج از ورزشگاه کاملاً آنها را نادیده گرفت.